Spett.le ASSEMBLEA DEI SOCI di AREA SPA

c/o la sede sociale via A. Volta n. 26/a 44034 Copparo (FE)

alla c.a. Pres. Gian Paolo Barbieri

Codigoro, 2 dicembre 2015

OGGETTO: Attestazione insussistenza cause di inconferibilità e/o incompatibilità alla carica di AMMINISTRATORE UNICO della costituenda AREA IMPIANTI SPA, beneficiaria della scissione di AREA SPA, ai sensi del D.Lgs. 39/2013 e ai sensi dello statuto di AREA IMPIANTI SPA.

Il sottoscritto RICCARDO FINESSI nato a Codigoro (FE) il 28/09/1963 e residente in Codigoro (FE) in via Piave n. 114, C.F: FNS RCR 63P28 C814U. in qualità di candidato alla carica di AMMINISTRATORE UNICO della costituenda società AREA IMPIANTI S.P.A., beneficiaria della scissione di AREA SPA, ai sensi dell'art. 47 del D.P.R. n. 445/2000 e ss.mm.ii., consapevole delle sanzioni penali previste dall'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000 e ss.mm.ii., per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci ivi indicate

## **DICHIARA**

- che non sussiste alcuna delle cause di inconferibilità previste dal D.Lgs. 39/2013 alla carica di AMMINISTRATORE UNICO della costituenda società AREA IMPIANTI S.P.A., beneficiaria della scissione di AREA SPA,
- che non sussiste alcuna delle cause di incompatibilità previste dallo statuto sociale di AREA IMPIANTI S.P.A., documento di cui dichiaro con la presente di aver preso visione.

In fede,

Il Candidato Amministratore

Unico di AREA IMPIANTI spa

\*\*\*\*\*\*\*\*

Allegato: copia fotostatica non autenticata di un documento di identità del sottoscrittore.

9. AB

PATENTE DI GUIDA 1. FINESSI

2. RICCARDO

3. 28/09/63 CODIGORO (FE)

4a. 17/11/2005

4c. U.C.O.

4b. 08/02/2012

5. U16917839M

REPUBBLICA ITALIANA

8. 8.CODIGORO VIA PIAVE 114 FE 5. U16917839M

10. (L87T9Y) 9. 48. 06/04/2022 5. U16917839M A1 55% A. \_\_\_\_\_\_ 08/02/12 25/11/81 800 08/02/12 28/01/82 B 🗪 C man D min BE CE DE SERVE FE5077303H | 71

AB 6547624